

国内最重V形墩转体桥成功对接

潍日高速全线贯通,10月通车

本报潍坊8月29日讯(记者

周青先 朱贵银) 29日凌晨2点5分,山东高速集团投资建设、中铁四局集团承建的潍坊至日照高速公路工地灯火通明,一座长140米、重18800余吨的V形墩“巨无霸”梁体“转身”86.5度,犹如一条巨龙在胶济铁路上空实现精准对接。经过90分钟的空中匀速转动,上跨胶济铁路转体桥成功转体,标志着潍日高速实现了全线贯通。

据了解,潍坊至日照高速公路项目是国家高速公路网的重要组成部分,也是山东省“九纵五横一环七连”高速公路网的“纵二”线,全长186公里,自北向南经过潍坊和日照的9个县市区,是连接潍坊和日照两市的重要南北大通道,它的建成对促进山东半岛蓝色经济区发展具有重大推动作用。



历经90分钟匀速转动,“巨无霸”V形墩转体桥实现精准对接。本报记者 周青先 摄

其中,跨越胶济客运专线的潍城经济开发区Ⅱ号高架桥“V”形墩转体桥,是全线关键

控制性工程。胶济铁路行车密度大,日开客货运列车127对,平均每5分钟就有一趟列车通

行,且梁底下方是2.75万伏电气接触网,施工干扰大,安全风险高。

在工程建设过程中,建设、设计、监理及施工单位密切协作,成立专家小组合力攻关。他们多次召开方案论证评审会,不断优化施工方案,有效克服了工期紧、环境复杂、安全风险高、施工工艺精密、协调难度大等诸多困难。

为减少桥梁施工对铁路行车安全的影响,山东高速和中铁四局项目部采取了单墩V形设计整幅转体技术。V形墩具有明显的降低梁体高度、增加跨度、减少梁体自重的特点,提高安全系数。作为国内高速公路跨高速铁路单体重量最重(18800吨)的预应力钢筋混凝土V形墩连续梁转体桥,其成功转体为项目提前建成通车打下了坚实的基础。

据悉,今年10月份长152公里的潍城至日照段高速公路建成通车后,山东省高速公路里程将突破6000公里。

一名邪教“中毒”者的“重生”之路 出狱后流落街头,一个电话改变他的人生

初见42岁的孙成,待人温和,笑容真挚,言语中还时而透着与其年龄不符的单纯,让人无法联想到他曾在“法轮功”的梦魇中挣扎了二十年。流落街头时的一通电话,改变了他的人生轨迹,让他在“重生”的路上汲取能量,战胜“心魔”。

齐尚科

无家可归之际 他想起那个号码

孙成曾因从事“法轮功”违法犯罪入狱。“我都入狱了,却没有所谓的‘神’来救我。”几年的狱中生活让他逐渐回归正常的思维。他出狱那天,来接他的是素不相识的天桥区委610副主任马宁。马宁给他留下了自己的号码,“有需要请打电话”。

孙成的父亲看着一无所有的孩子心酸极了,“他从小单纯善良,没承想上了‘法轮功’的当,害得家没了,工作没了。”

“在阴暗中偷生永远没有光明的前途。”尽管对未来战战兢兢,他依然想彻底从过去的阴霾中走出来,他带了几件衣服和很少的现金,只身来到济

南重新开始。然而一切并没有他想的那么简单。过去的二十年中,他把时间全部用于研究歪理邪说上,不会坐公交车、不会用微信、不知道电视中在演什么,与社会严重脱节的他充满恐惧和迷茫,他流落街头,无家可归。

走投无路之下,抱着试试看的想法,他拨通了马宁留给他电话,应答的口吻竟充满关切,“孙成,你在哪里?”“我在公园连椅上,我流浪街头好几天了,实在没办法了……”

一时间,给孙成找工作成了天桥区610的“大事”,他们找了多个部门单位。马宁知道,这个忙并不好帮,企业不养闲人,更何况是“啥也不会”的人。他尝试了很多渠道都失败了,想来想去,他拨通了济南天之骄广告公司总经理张天深的电话。

不仅给他工作 还免费提供住所

“一提找工作,我以为是亲戚朋友,没想到他们非亲非故。”张天深坦言,收下孙成,他也有顾虑,不仅要付出更多精力和成本,还担心影响员工和客户。

“挽救一个人走上正轨不容易。”马宁一番语重心长的话说得张天深心头一热,张天深的心软了,“我十几岁到济南打拼,是这方水土养育了我,我也要回报这方热土。”

张天深的公司本无宿舍,为了解决孙成的住宿问题,公司免费为他腾出了一处住处,并配齐了冰箱、灶具,让他能在济南落下脚来,每月发给他4000元工资。

起初,孙成对于公司业务一窍不通,连甲方、乙方怎么落款

都不清楚。张天深很耐心,让孙成慢慢学习,还准他假让他去学车。孙成很努力,他害怕辜负向他伸出温暖之手的人。“每次张总交代给我的任务,哪怕做到再晚,我也要做完。”孙成说。

渐渐地,孙成全身心投入到工作中,他享受着工作带给他的充实,让他不再胡思乱想。张天深派他出差谈业务,去北京、上海开拓眼界,一年下来,他也谈成了好几笔单子,越来越有自信。

“若没社会帮助 可能重返歧途”

孙成回忆,自己曾经一心想着“上天”,身心处于一种麻木状态,不愿付出努力,没有真情实感,不会哭也不会笑,为了“练功”,可以随时抛下工作,和亲人断绝来往。他的那

颗心是逐渐被社会的温暖点亮的,尽管仍有敏感和脆弱,他的心在逐渐安定下来。遇到困难和解不开的心事,他也常与“反邪教专家”马宁交流,这些人让他在举目无亲的济南有了依靠。

孙成感慨自己的幸运,“一个曾经‘中毒很深’的人,一旦走向社会,如果家庭不接受,工作不稳定,很可能再回头寻找那个‘避世’的环境,再接触‘那些人’”。

幸运的是,孙成遇到一批好人。如今孙成积极培养着自己对生活的热爱,闲暇时光,和家人聚餐、外出旅游、看电视、逛菜市场,这些在别人眼中再平常不过的事为他开启了崭新的人生体验。同事发现,孙成像换了一个人,过去面无表情,如今谈笑风生。他正在积极建设家庭,开启自己的幸福人生。

聚焦脱贫目标提升脱贫质量

阳谷县石佛镇坚持以精准扶贫精准脱贫为主线,以巩固脱贫成效为根本,聚焦未脱贫困难群众,精准施策,今年以来重点做好了“金融扶贫,项目建设、问题整改,建档立卡问题整改和数据信息调整补录工作”等工作,强化村级扶贫专职工队伍的教育管理;补短板,做好金融扶贫工作。强化金融扶贫政策宣传,班子成员分包企业做工作;同时解决难题,扎实推进产业扶贫,统筹资源,抓好各项政策的落实。(郭学永)

公益岗位助力扶贫

在脱贫攻坚工作中,阳谷县张秋镇通过前期脱贫成效“回头看”和多次调研发现,有的贫困户有劳动意愿但劳动能力较弱或因其他原因不能外出务工。开发公益性岗位多达100余个,帮助贫困户找到长久性脱贫门路,增加贫困户的“造血功能”,实现真脱贫。该镇要求各村加强与上岗人员的联系与沟通,确保贫困户坚持和胜任公益性岗位工作,按时兑现岗位工资。(李新盛)

齐鲁晚报 0531-85196204
地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

专业治疗 痘愈付款

银屑病、痤疮(粉刺)、湿疹
13953469911(微信同号) 李大夫

快速获取国家承认本科学历

统招/在职研究生 教育部注册 最快一年毕业
15552518888 柴老师

拍卖招商公告

近期将对济南龙奥天街
主办公楼部分房产,面积
31419平方米进行公开拍卖。
电话:18853160952
18006419052

招聘工作人员6名

工资2500-5000
有条件的可在家办公
手机13243721538 微信同号

土地招商

我公司在山东省烟台市牟平区
养马岛后海有80亩别墅地,面向大海,
道路通畅,现急需寻找合作伙伴或转让公司

股份,有意者请与曲宗伟/王炎/孙广生联系,

电话:18663876238

18201040570/13705316916

大连海参 来电申购 通

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八
大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名
贵的药材。为让广大顾客亲身感受野生海参
对广大顾客朋友身体健康带来的效果,海参
公司特举行健康进万家活动,只要您拨打电
话400-052-7778均可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

1.保真:每根海参均符合国家检验标准。
绝非糖干海参破坏营养成分。

2.保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口
感软糯。

3.每根海参均采用淡干技术,保证营养
不流失,一斤海参大约(80~100)头。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体免
疫功能。

学生吃海参,促进发育,提高智力,增强
免疫力,少生病。

男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝
强健身体,提高生活质量。

女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,

滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动,
绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-052-7778即可低价申购野
生淡干刺参,原价3960元/斤,现低价申购999
元/斤,活动期间买一斤送半斤,每人最多申
请两斤,全国限量2000斤,前100名再送价值
999元的贵州茅台白金尊享酒一瓶,赠完为
止。还望广大朋友抓紧时间报名,超低价特
供,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责
任,市内免费送货,外地免费邮寄。